

Varaždinske Toplice organizirale prvu međunarodnu konferenciju „Znanjem do uspjeha“

22.2.2023.



U organizaciji Grada Varaždinskih Toplica te u partnerstvu s edukacijskom platformom "Valoreschool", u Varaždinskim Toplicama održana je prva međunarodna konferencija „Znanjem do uspjeha“ na kojoj su se okupile poduzetnice i poduzetnici iz Hrvatske i Slovenije te iznijeli svoja iskustva kako su svojim znanjem i vještinama došli do uspjeha.

Gradonačelnica Varaždinskih Toplica Dragica Ratković istaknula je zadovoljstvo što se "Znanjem do uspjeha" održava upravo u njihovom Gradu.

- Fokus nam je na tome da promijenimo percepciju našeg grada i pokažemo kako Varaždinske Toplice nisu samo specijalna bolnica i liječenje, nego da se tu događaju i dobre stvari, kao što je ova prva međunarodna konferencija "Znanjem do uspjeha". Svim ženama koje možda razmišljaju o ulasku u poduzetničke vode poručujem da je to nešto prekrasno i da im je to prilika za samostalnom afirmacijom - izjavila je Ratković napomenuvši kako će ulaskom u poduzetništvo žene doprinijeti i sebi, ali i društvu.

Zamjenica varaždinskog župana Silvija Zagorec izrazila je zadovoljstvo što sudionike konferencije može pozdraviti u Varaždinskim Toplicama kao jednom od četiri hrvatska Grada prijatelja poduzetništva. Istaknula je kako se Varaždinska županija nalazi pri samom vrhu po razvoju gospodarstva, a poduzetništvo kao jedna značajna grana gospodarstva tome itekako pridonosi.

- Prema podacima FINA-e u 2021. godini imali smo registrirano 4 500 poduzetnika koji su ukupno zapošljavali blizu 45 tisuća osoba. Drago mi je da se održava ova konferencija jer svi znamo koliko je bitno razmjenjivati iskustva i stvarati nove vizije i ciljeve, a sve kako bi nam gospodarstvo i dalje bilo konkurentno. A koliko je naše poduzetništvo žilavo govori i podatak da su poduzetnici u Varaždinskoj županiji u 2021. godini ostvarili 17,1% veću neto dobit – poručila je zamjenica Zagorec.

U sklopu konferencije održan je i okrugli stol na kojem su Snježana Leljak, Snježana Mikulčić Jakopović, Ivana Kirić, Marijana Sopek, Irena Linasi i Janja Varga, uspješne poduzetnice iz Hrvatske i Slovenije iznijele svoja iskustva o tome kako su ostvarile svoje ciljeve i stigle do uspjeha.







